

# 永康日报



## 市委常委会召开扩大会议传达学习习近平总书记重要讲话精神 解析任务体系 拧紧责任链条 形成层层示范人人担当事事尽责的生动局面

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月1日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和在湖南考察时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,听取关于“五战双强”行动推进情况的汇报,听取关于生态环境问题大起底大排查大整治工作情况汇报,研究部署下步工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议指出,习近平总书记在湖南考察期间就发展新质生产力、全面深化改革和扩大高水平对外开放、推进乡村全面振兴、更好担负起新的文化使命、加强和改进党的建设等方面提出明确要求,并主持召开新时代推动中部地区崛起座谈会,对在更高起点上推动中部崛起作出系统部署,具有谋划一域而关乎全局的重要意义。全市上下要认真学习领会,与扎实践行习近平总书记“打造中国乃至世界先进制造业基地”的殷切嘱托结合起来,与学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话

精神和考察调研金华重要指示精神结合起来,与打好“五战双强”行动组合拳结合起来,更好统筹深化改革和扩大开放,更好统筹高水平安全 and 高质量发展。特别是要紧扣培育和发展新质生产力,以科技创新引领产业创新,加快推动传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业布局,深入推进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,全力建设“世界五金之都”“品质活力永康”,为全省、全国大局多作贡献。

会议指出,“五战双强”行动部署以来,各专班迅速行动,细化任务、挂图作战,全面构建了组织体系、政策体系、工作体系、评价体系。特别是市领导靠前指挥、部门分工协作,较好发挥了工作积极性、主动性,值得充分肯定。在肯定成绩的同时,要清醒地看到工作进展不平衡、抓工作力度不均衡、基层基础不扎实、标准要求有待进一步提高等问题,持续强化“开局就要奔跑、起步就要跃进”的精气神,以攻坚的状态、拼抢的姿态,全力交出“五战双强”高分答卷。思想上要进

一步紧起来,以上率下树立“干工作冲在前、转作风做在前、谋发展想在前、带队伍抓在前”的意识,一级抓一级,以责任传导压力,以压力推动落实,形成层层示范、人人担当、事事尽责的生动局面。工作上要进一步冲起来,抓住重点关键,梳理形成指标清单、任务清单、问题清单,以“事不过夜”的作风狠抓工作落实,健全完善定期调度、督导考核、通报提醒等常态长效机制,为有为者搭台、向平庸者亮剑、给干事者撑腰。成效上要进一步赛起来,创设载体、丰富形式,在全市范围内营造自我扬鞭、奋发作为的氛围态势,激励引导全市上下铆足“比”的劲头,增强“学”的主动,激发“赶”的动力,强化“超”的追求,全面形成“与强的比、跟快的赛、向高的攀”的竞争风气,确保各项工作实现赶超争先、走在前列。

会议指出,抓好生态环境保护,事关赶超跨越、事关民生福祉,是贯彻新发展理念、推动经济社会高质量发展的必然要求。全市上下要以生态环境问题大起

底大排查大整治工作为抓手,突出硬举措、高标准、严作风,将问题发现在早、防范在先、处置在小,全面做好生态环境保护各项工作,一以贯之加强生态文明建设。要把责任链条压得更实,把问题导向树得更明,把体制机制理得更顺,按照“三管三必须”的要求,增强底线思维,强化责任落实,对各自领域的生态环境问题做到“心中有数、手中有招数、整改有底气”,对排查发现的问题点位整治实行“项目化管理、责任制推进、清单式落实”,用好定期交办、调度晾晒、督导通报等工作机制,构建“部署、落实、督查、评价、改进”的工作闭环,推动形成上下联动、左右贯通、全员协同的工作格局,共同守护蓝天碧水净土,以高品质生态环境支撑经济社会高质量发展。

会议还研究了其他事项。



## 全省安全生产和防灾减灾救灾专题动员部署会议召开 全面排查风险整治隐患扫除盲区 以高水平安全保障高质量发展

本报讯(浙江日报记者 余勤 融媒记者 李梦楚)4月3日上午,全省安全生产和防灾减灾救灾专题动员部署会议以视频会议形式召开。会议深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,系统部署燃气安全、电动自行车消防安全、清明假期安全、防灾减灾救灾和防汛防台工作,要求各地各部门全面排查风险、全面整治隐患、全面扫除盲区,坚决防范遏制重特大事故发生,牢牢守住安全发展底线,以高水平安全保障高质量发展。市领导郑云涛、陈伟强、俞兰、李浩锋、胡文建、何丽平、朱长林在永康分会场参加会议。

会议指出,今年以来,习近平总书记多次对安全生产工作作出重要指示批示,充分彰显了人民至上、生命至上的深厚情怀,充分体现了一以贯之重安全、抓安全的底线思维,为我们抓好安全生产工作指明了前进方向,提供了根本遵循。当前我省安全生产、防汛救灾等工作形势依然严峻复杂,必须清醒认识形势、全面分析风险,切实增强抓好安全生产和防汛救灾工作的责任感、紧

迫感,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,高质量开展安全生产治本攻坚三年行动,确保全年不发生重特大事故,确保全省安全生产事故起数、亡人数持续下降。

会议指出,要牢固树立“隐患不排查、问题不整改就是事故”“排查不到位是失职、排查出来不整改是渎职”理念,全面排查重点领域、重点部位、重点场所,对发现的问题逐一建立问题清单、责任清单、整改清单,逐一落实防范、整改措施,确保风险排查到位、整改彻底到位。要以铁的决心、铁的手腕、铁的措施,从严开展电动自行车消防安全和燃气老旧管道两个专项整治,坚持标本兼治、长效管理,确保取得实效。要全力做好防汛防台准备,认真落实“一个目标、三个不怕、四个宁可”的防汛防台理念,聚焦“不死人、少伤人、少损失”,把风险想在前面,持续深入排查隐患点,加密监测预报预警,充足准备应急物资,切实做到应对科学、有序有力,严阵以待、万无一失。

会议强调,清明假期即将来临,要提前部署针对性防范应对措施,扎实做

好节日期间安全生产和森林防火工作。要动员基层力量盯紧看牢“村口、路口、山口”,加大森林防火宣传,引导群众移风易俗、文明祭祀。要全面做好交通疏导、安全管理等各项工作,加强雨情水情风情监测预报预警,落实落细值班值守、应急处置等各项工作,对事故险情快速响应、妥善应对、高效处置,确保节日期间城乡平稳安全有序运行。

会议强调,要紧紧抓住责任制这个“牛鼻子”,严格落实“三管三必须”要求,进一步压紧压实各方安全生产责任,打牢基层基础,强化明察暗访,加强安全教育,筑牢安全生产人民防线。

会后,市委副书记、市长郑云涛主持召开续会,就抓紧抓当前各项工作作出部署。他强调,各级各部门要坚守安全底线,以“时时放心不下”的责任感抓紧抓细抓实各领域安全工作,加强燃气、电动自行车消防、道路交通、旅游景区等领域的安全隐患排查整治,积极防范强降雨可能带来的各类风险灾害,切实守护群众生命财产安全。要加强值班值守,对事故险情快速响应、妥善应对、高效处置,确保节日期间社会平安稳定。



## 一个文官,何以让浙江百姓推崇千年

启事

《永康日报》4月5日至6日休刊,4月7日恢复出报。

永康市融媒体中心